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Suwalki, dn. 07.01.2021 r.
DZP.271.10.2020

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Dostawa fabrycznie nowego podestu ruchomego przejezdnego zamontowanego
na pojeidzie samojezdnym”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U.
z 2019 r., poz. 1843 z pbdzzm.) Zamawiajagcy odpowiada na pytania postawione
przez Wykonawcow w pismach z dnia 04.01.2021 r. oraz z dnia 05.01.2021 r.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci zarejestrowanie pojazdu w Republice Czeskiej bezposrednio na siebie
na tak zwane tablice wyjazdowe, a nastepnie rejestracji w Polsce, gdzie bedzie wystegpowal jako
pierwszy uzytkownik. Taka procedura pozwala na dopuszczenie pojazdu na terenie UE, a
nastepnie zarejestrowanie na uzytkownika. Podczas rejestracji w Polsce pojazd jest traktowany

Jjako fabrycznie nowy.

OdpowiedZ na pytanie nr 1:
Zamawiajacy nie dopuszcza zarejestrowania pojazdu w Republice Czeskiej.

Pytanie nr 2:

W Rozdziale 6 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ) znajduje sie informacja:

,» Termin wykonania zamodwienia: 120 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.”
Natomiast Zalgcznik nr 2 do SIWZ (Specyfikacja techniczna SIWZ podnosnika koszowego
przystosowanego do prac pod napigciem) informuje, ze: “Termin dostawy maszyny: 150 dni
kalendarzowych od dnia podpisania umowy.”

Jaki jest wymagany przez zamawiajqcego termin wykonania umowy od daty jej podpisania?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:
Termin wykonania zaméwienia: 150 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.




